

**VIDEO: Šéf ruské rozvědky Sergej Naryškin potvrdil informaci Aeronetu, že polská armáda čeká na porážku ukrajinské armády, aby pod záminkou bratrské pomoci mohla následně obsadit Halič a celý západ Ukrajiny! A situace v ukrajinské armádě je natolik kritická, že velitelé oddílů už dokonce inkasují peníze, platy a prémie padlých ukrajinských vojáků, které na brigádu hlásí jen jako nezvěstné! Inkasování peněz na mrtvé duše jako z Gogolova románu odhalil ukrajinský voják v rozhovoru pro ukrajinskou anti-korupční organizaci!**

[aeronet.news/video-sef-ruske-rozvedky-sergej-naryskin-potvrdil-informaci-aeronetu-ze-polska-armada-ceka-na-porazku-ukrajinske-armady-aby-pod-zaminkou-bratske-pomoci-mohla-nasledne-obsadit-halic-a-cely-zapad](https://aeronet.news/video-sef-ruske-rozvedky-sergej-naryskin-potvrdil-informaci-aeronetu-ze-polska-armada-ceka-na-porazku-ukrajinske-armady-aby-pod-zaminkou-bratske-pomoci-mohla-nasledne-obsadit-halic-a-cely-zapad)

Vedoucí kolotoče

Dub 4, 2023

Home Videa VIDEO: Šéf ruské rozvědky Sergej Naryškin potvrdil informaci Aeronetu, že polská armáda...

- Videa
- Ze světa



**VIDEO: Šéf ruské rozvědky Sergej Naryškin potvrdil informaci Aeronetu, že polská armáda čeká na porážku ukrajinské armády, aby pod záminkou bratrské pomoci mohla následně obsadit Halič a celý západ Ukrajiny! A situace v ukrajinské armádě je natolik kritická, že velitelé oddílů už dokonce inkasují peníze, platy a prémie padlých ukrajinských vojáků, které na brigádu hlásí jen jako nezvěstné! Inkasování peněz na mrtvé duše jako z Gogolova románu odhalil ukrajinský voják v rozhovoru pro ukrajinskou anti-korupční organizaci!**

Ředitel ruské zahraniční rozvědky SVR Sergej Naryškin si svolal ruské novináře, aby jim oznámil nejnovější zpravodajské informace a mezi nimi bylo i potvrzení informací naší redakce, o kterých jsme informovali již před několika týdny v předstihu. Podle Naryškina je polská vláda rozhodnuta provést vojenskou invazi na západ Ukrajiny a obsadit původní historická polská území, tedy tzv. Halič a další prostory s centrem ve Lvově.

**Varšava podle Naryškina teď pouze čeká na jedinou věc, na porážku ukrajinské armády, kterou má zajistit Ruská armáda. Přesně jak informoval před časem Aeronet.** Na základě této porážky potom Varšava nabídne Kyjevu bratrskou pomoc a pošle polskou armádu obsadit celý západ Ukrajiny. Zelenský v takové chvíli nebude mít na vybranou, protože pokud očekávaná ofenzíva ukrajinské armády selže, Ukrajina zůstane bez vojenské síly a v takovém okamžiku bude potřebovat už cizí vojenskou pomoc v obrovských počtech, protože malé skupinky žoldáků již situaci nevyřeší.



Polsko tak podle Naryškina doslova netrpělivě čeká na porážku Ukrajiny a právě proto nechce Varšava připustit žádná mírová jednání mezi Kyjevem a Moskvou, protože by to zhatilo plány Varšavy na bratrskou pomoc Polska a na obsazení západu Ukrajiny. **Přesně proto je teď v Polsku na ukrajinských hranicích shromážděno na 300 000 vojáků, kteří tam čekají pouze na okamžik, až se zhrouť ukrajinská fronta a Zelenský zvedne telefon a učiní telefonický hovor, který nechce učinit, ale bude muset.** Požádá Varšavu o vojenskou pomoc a pozve do země polskou armádu. A společně s polskou přijdou i další armády, i když v mnohem menších počtech. V řádech stovek, maximálně nižších jednotkách tisíců přijdou vojáci z České republiky, ze Slovenska a z Pobaltských států. Asistenční nebo mírové mise!

Polsko obsadí západ Ukrajiny, čeká už jen na velkou ukrajinskou porážku

Operace již je podle Naryškina dopředu předjednána. Ruská SVR zatím neodhalila podrobnosti, ani krycí název operace polské armády, ale dá se očekávat, že po nedělním výroku [1] české ministryně Jany Černochové na ČT o tom, že případné použití jaderných zbraní nebude mít na ČR a země NATO žádný vliv, je už jasné, že Polsko je připraveno invazi provést a počítá se i s tím, že Rusové mohou požit jaderné taktické zbraně.

Všechno je teď v podstatě pouze otázkou toho, co se nakonec z té ukrajinské ofenzívy vyklube, jestli z ní bude opravdu vážná hrozba pro Ruskou armádu, anebo jestli to bude výbuch v podobě pouťového balónku. **Rusové minulou noc vybombardovali kasárny a stanový tábor v Záporoží, který se asi chystal na ofenzívu, není vůbec jasné, kde ta ofenzíva vypukne,** protože Rusové zatím nikde neregistrují žádné masivní přesuny techniky a transporty vojsk, nic se zatím nevymyká normálu, takže každým dnem se zesiluje podezření, že Ukrajina na žádnou velkou ofenzívu už nemá zdroje.



Sergej Naryškin, ředitel ruské zahraniční rozvědky (SVR)

Pokud nějaká ofenzíva přijde, bude soustředěna do jednoho místa s cílem vytvořit přečíslení a někde získat nějaké území na úkor Rusů, potom se AFU zastaví a Kyjev to použije jako důkaz pro Západ, že ukrajinská armáda je schopná a aby tedy Západ poslal další zbraně a více peněz. Přesně takto to fungovalo vloni koncem léta při ofenzívě v Charkovské oblasti.

Po úspěchu ofenzívy začal západ znovu dodávat zbraně, znovu byl nabuzen. **Problém je v tom, že Rusko mobilizovalo a poslalo na frontu již bezmála 400 000 dalších vojáků.** Původní limit mobilizace na 300

000 nebyl nijak respektován a ruská armáda nadále pokračuje v odvodech, číslo se již blíží 430 000 vojáků. Velkou část tvoří dobrovolníci, ale rovněž i ruští záložáci s hypotékami.

Rusko stále mobilizuje, ale ukrajinská ofenzíva může mířit kamkoliv

Právě hypotéky přivádí do Ruské armády nejvíce dobrovolníků. Je proto otázka, kde vlastně ukrajinská armáda bude chtít na Rusech vybojovat úspěch, protože exploitace slabých míst ruské fronty už dnes prakticky nepřipadá v úvahu. Na Telegramu se objevila jedna teorie, naprosto šílená, že by ukrajinská ofenzíva mířila na původní ruské území v Belgorodské a v Brjanské oblasti a po obsazení území a měst v pohraničí by potom Kyjev přišel s nabídkou, že Rusku území vrátí, když Rusko vrátí Kyjevu obsazená území na Ukrajině. Belgorodská i Brjanská oblast má nejmenší obranu, nejsou tam vybudována silná opevnění.



Diverzní operace Ruského dobrovolnického sboru v Brjanské oblasti

Ukrajinská armáda by mohla zajet hluboko do ruského území, vytvořila by okupační správu a Kyjev by to potom použil jako páku na Moskvu k dohodě o výměně území. Tahle varianta, která se objevila mezi ruskými analytiky na Telegramu je tak šílená a nepravděpodobná, že by normálně se nad ní každý zasmál. **Jenže v poslední době proběhlo několik pokusných útoků na Belgorodskou a Brjanskou oblast [2], diverzní průniky,**

**testování systému odezvy Ruské armády**, to všechno vypadalo jako provokace, ale jak už jsem k tomu psal analýzu, spíš než provokace to vypadalo jako sondování terénu a rychlosti odezvy ruských vojsk.

VIDEO: Ukrajinský voják odhalil korupci a systém vybírání peněz na mrtvé duše ukrajinských vojáků, kteří jsou administrativně drženi naživu

Zatím opravdu nelze nikde na Ukrajině identifikovat kumulaci ukrajinských vojskových těles nad míru běžných objemů, tedy něco, co by připomínalo kumulaci vojsk chystaných k velké ofenzívě. To samo o sobě ukazuje, že ta ofenzíva buď bude mimořádně poddimenzovaná a malá, anebo bude mířit někam úplně jinam, kam to Ruská armáda vůbec nečeká a nesleduje to. Pokud bude mít ukrajinská armáda málo lidí, bude pro ni faktor překvapení o to více důležitý. Každopádně mezi ukrajinskými vojáky už jedou takové procesy, nad kterými se doslova tají dech.



Ukrajinská nezisková organizace *Stop Korupci* natočila v Kyjevě rozhovor s příslušníkem 110. brigády ukrajinské armády, který **podal svědectví o tom, jak nadřízení velitelé inkasují peníze na padlé ukrajinské vojáky, jako kdyby byli naživu, protože velitelé zakazují jejich spolubojovníkům, aby je posbírali na bojišti a v zákopech a jejich těla předali rodinám.** Funguje to tak, že se padlí vojáci nahlásí na brigádu jako nezvěstní, resp. zmizelí v boji (MIA), což je označení pro vojáky, které se po útoku či ofenzívě nedaří dohledat a není nalezeno ani tělo.

Korupce a podvody s mrtvými dušemi vyhovují i Kyjevu, protože to významně a opticky snižuje ztráty ukrajinské armády

Takovému vojákovi normálně dále běží plat, prémie, veškeré benefity, a tato doba trvá např. 3 měsíce, kdy tyto peníze přichází k veliteli roty, který peníze dává do úschovy. Jenže, po zhruba 3 měsících se administrativně uvede do záznamů, že voják se našel, zpětně se napíše, že chyběl třeba jen pár dní, protože se třeba přesunul do jiného zákopu, který ostřelovali Rusové a nemohl se přesunout zpět ke své rotě v protějším zákopu. **A ty peníze za 3 měsíce se prostě vyplatí. Jenže nikoliv vojákovi, který je mrtvý, ale lidem na velitelství, kteří inkasují tyto peníze na mrtvé duše.** Administrativně se potom voják po vyinkasování peněz nechá druhý den jako zemřít a padne v boji podruhé, čímž je definitivně a oficiálně mrtev.



Andrzej Duda objímá Volodymyra Zelenského... vlastnictví západní Ukrajiny je silnou motivací

Velitelé ale mohou toto praktikovat se stovkami nebo i s tisíci mrtvých vojáků, takže administrativně má ukrajinská armáda malé ztráty, a to vyhovuje Kyjevu, zatímco velitelé za tyto mrtvoly inkasují jejich platy a mzdy, což Kyjev samozřejmě ví, ale nijak proti tomu nezakročuje, protože Kyjevu se to hodí do krámu, že AFU má oficiálně takto nízké ztráty v boji.

**Korupce na Ukrajině tak dosahuje takového maxima, že se dají vytrískat peníze nejen na mrtvých vojácích AFU, ale ještě se tím dá dělat skvělá propaganda o tom, jak malé ztráty mají ukrajinské jednotky.** Ty mrtvoly totiž se mohou administrativně nechat naživu klidně i déle než 3 měsíce, třeba půl roku. Takže Američané, Němci a kolektivní Západ posílají peníze na Ukrajinu, aby AFU měla peníze na výplaty vojáků, a teď se ukazuje, jak je to doopravdy. Na mrtvé duše se inkasují hory peněz. Pokud ta ukrajinská ofenzíva bude realizována podobně, potom se Poláci dočkají a Kyjev bude brzy volat o polskou vojenskou pomoc.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



100

## Komentářů k článku

---

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurýchlíte tím jeho schválení. Děkujeme.



Zasílat

od nových od starých od palců

Návštěvník

Bude se válčit přímo v Polsku.



Návštěvník

Poláci v sobě ty velkopolské ambice prostě mají, V období Mnichovské zrady šmejdu ze západu využili Pšoni tlaků Hitlera na Československo;



Dne 21. září 1938 polská vláda formulovala své územní nároky vůči Československu. Stejněho dne byla v rámci polské armády vytvořena Samostatná operační skupina „Slezsko“ o síle 35 966 mužů, která se soustředila v bezprostřední blízkosti československo-polských hranic a připravovala se na útok proti Československu. Dne 30. září 1938 polská vláda zaslala československé vládě ultimátum o okamžitém vydání požadovaných oblastí. 2. října 1938 započalo obsazování východní části československého Těšínska polskou armádou. pod velením Władysława Bortnowského...

Vše trvalo jen do napadení Polska 3.říší.. Kdo jinému jámu kopá....))))

Návštěvník



XX

## O možném výsledku vojenského konfliktu mezi Polskem, Ruskem a Běloruskem

.....



Ruský prezident Vladimir Putin schválil 31. března novou koncepci ruské zahraniční politiky, která počítá s možností použití ozbrojených sil na preventivní bázi.

Aby se zastavila ofenzíva polské armády ve směru k hranicím Ruska a Běloruska nebo jí zabránila, ruské ozbrojené síly potlačí nejprve polský systém protivzdušné obrany a poté ruské vojenské letectvo z vysokých nadmořských výšek (dosah polských MANPADS), udeří na základny polského letectví a zničí je. Preventivní úder bude také proveden proti



polským pobřežním raketovým systémům s cílem stáhnout naši Baltskou flotilu zpod úderu. Polské expediční síly, zbavené systémů protivzdušné obrany a bojového letectva, budou exponenciálně zničeny bez výrazných ztrát na ruské straně.

Rusko je připraveno použít celý arzenál konvenčních zbraní proti polským silám, které budou nasazeny na Ukrajině a proti Bělorusku.

<https://www.fondsk.ru/news/2023/04/03/o-vozmozhnom-ishode-voennogo-konflikta-polshi-s-rossiej-i-belorussiej-58914.html>

XX

Rozhořčení polští farmáři hrozí, že naruší Zelenského návštěvu Polska  
.....

Náladu ve společnosti spojenou s ekonomickými potížemi kvůli Ukrajině popsal i bloger Markus z Polska:

„Polský dopravní průmysl kolabuje, farmáři nemohou prodávat své plodiny, polské restaurace, obchody a cukrárny končí. Jejich místo zaujímají společnosti z Ukrajiny, vedené tamními oligarchy a Wall Street. Chtějí se nás zbavit a vše proto dělají.”

Návštěvník

comment image

Ukrajinec se teď bude rozhodovat, kdo je větší nepřítel: Rus – nebo Polák???

A protože nenávisť k Zelenskému v armádě sílí, že možné, že se ukrajinská armáda vzbouří, spojí s armádou ruskou a společnými silami vykopou Poláky z Ukrajiny.



To, že Poláci čekají na porážku ukrajinské armády a pak vtrhnout na Ukrajinu, je odporný HYENISNUS – který může Ukrajince vehnat do ruské náruče . . .

Jestli se pak spojená rusko-ukrajinská armáda zastaví na polských hranicích, je ovšem otázka . . .

i

Návštěvník

Ja by som to Poliakom doprial. Nech si spoločné spolužitie s Chochlami vychutnajú. Aj jedni sú veľkí nacionalisti, aj druhí. Okrem toho je tam veľa nevyriešených sporov z minulosti. Skôr alebo neskôr sa pohádajú ako to bolo vždy. Ako vravia Čiňania: Daj si pozor na to čo si želaš, mohlo by sa ti to splniť...



OT: Voľby prezidenta v Čiernej Hore. Víťazstvo 60/40 prospech kandidáta ktorý študoval v UK/USA. Žeby ďalšia "náhoda"?

Návštevník

Ruské osvobození Polska a celé Evropy bude tím o to snazší, pretože zmizí problém, jak dostat RA na území OTAN bez jaderné výměny. (OTAN bude preventivní viník / útočník) Baráky spolupracují a vzájemně si pomáhají k naplnění společného scénáře, i když to působí dojmem boje a nenávisti (závisti). Tento děj bude zase požírat čas a lidi, takže ještě 20 let (?).



Návštevník

A co se děje u nás? Inlace nám kvete, drahé energie a potraviny tahají peníze z kapes, lidé dále chudnou, průměrná mzda už nestačí na pokrytí životních potřeb, natož na pokrytí hypoték, drahých nájmu nebo tvoření rezerv na horší časy. Je to záměr? Bezpochyby! Už jsem to psal před půl rokem. USA takto chystá své východní kolonie na válku. Protiruská propaganda v hlavních médiích jede naplno, zaprodaná vláda postupuje podle US notiček, plánují se US vojenské základny na našem území tak jak to amíci dělali v každé protektorátní zemi kde se válčilo, rychle se novelizují zákony pro mobilizaci obyvatel a zavedení válečné ekonomiky. Fašizace společnosti graduje, trestání za názory se stává běžnou rutinou, umělé vytváření vnitřních nepřátel vede k dalšímu podněcování nenávisti, agresivity a frustrace, slovo mír je vysmíváno a nežádoucí. Postupně chudnoucí a zadlužení obyvatelé budou ochotni hlásit se za lákavý žold k armádě, a tím dobrovolně předurčení zajistí maso na frontu na další roky války. A takhle my si tady už rok žijeme. Příprava lidí východního bloku na velkou válku jsou v plném proudu.



Návštevník

Nová /2018/ budova NATO záměrně vystavěna ve tvaru SS... tedy těch, kteří “málem” dobili Rusko a co je nehorázné zejména: právě zejména jednotky SS zmasakrovaly v tehdejší Sovětském svazu přes 20 milionů tamních bezbranných civilistů: dětí, žen a starců velice brutálně a zcela nelidsky tehdy srovnali se zemí tisíce vesnic a civilisty upálili zaživa ve stodolách...!!! Jak si tohle pak můžou dnes v Evropě dovolit, jako by tam tak jejich předkové takto zrůdně neřádili?? Měli snad tehdy Rusové přesně tímto jejich stylem preventivně vyhladit celou západní Evropu, aby se historie už nikdy neopakovala, což se dnes proti Rusku děje za 200 let už počtvrté???



...Naprosto neuvěřitelné..podívejte se, co se jim to vznáší nad jednacími stoly..takže oni touto budovou ve tvaru SS, vzniklou v roce 2018 nejen zhmotnili to, že zjevně věřili, že tentokrát pomocí Ukrajiny už Rusko opravdu a nevyhnutelně dobudou a tím ovládnou celý svět už navěky a na věčné časy a nikdy jinak, ale ještě se jak zde uvidíte poklonili těm, kdo je z jiné dimenze do tohoto zla řídí..no to je ale kurva žrádlo, UFO /reptiliánské/ se vznáší uprostřed sálu NATO...! : <https://euobserver.com/nordics/156070>

..z té budovy sálá opravdu nelidskost zvenčí i zevnitř, aneb to je jasná odporná, reptiliánská architektura jakoby z podzemí Matrixu:



?itok=mhzzz7Es

Návštěvník

Rusové přiložili další polinko pod kotel, začali používat 500kg a 1500kg klouzavé bomby. Přesnost kolem 5 metru. Je možné je navadět laserovým označovacím ze země, nebo pomocí GLONAS. Bomba probíje 3 metry tlustou stěnu železobetonového bunkru nebo 20metru hlíny.

<https://www.youtube.com/watch?v=gefxcY8VUEo>

Opevnění ve kterých se doteď schovávali Ukrajinci fungují jako hrobky. Pokud Poláci nastoupí s armádou, ve formaci, myslím že jim poslou nějaký podobný darek, ale s termobarickou náplní, upečou je všechny jedním vrzem. Rusové nejsou blázní, atom je poslední možnost a ostatní možnosti ještě zdaleka nejsou vyčerpané.

Návštěvník

Procesy „zblíživania“ medzi Kyjivom a Varšavou prebiehajú od jari 2022: „Medzi Poľskom a Ukrajinou nebudú žiadne hranice“ vyhlásil Andrzej Duda. Prebiehajú legislatívne procesy na úrovni cezhraničného styku a ďalšie.

<http://www.blogovisko.sk/polsko-caka-na-svoju-historicku-prilezitost.html>